

文化科技融合, 剑指创业板上市

安徽出版集团控股安泰科技, 着力将其打造为集团第三家上市公司

2012年12月31日, 安徽省安泰科技公司迎新联欢会在合肥举行, 安徽出版集团常务副总裁王民宣读了该公司新的董事会、监事会和经营班子成员名单, 这标志着安徽出版集团对安泰科技公司并购重组工作完成。安徽出版集团总裁王亚非宣布集团控股该公司, 他希望安泰科技力争三年内在创业板上市, 成为该集团旗下第三家上市公司。



安徽出版集团总裁王亚非在安泰科技迎新联欢会上宣布集团控股安泰

实力: 安徽省内第一家智能化企业

据悉, 安泰科技是一家高新技术企业, 秉承“引领建筑智能, 服务低碳经济”理念, 在建筑智能化业务、建筑节能业务、建筑光伏业务、绿色建筑咨询业务等领域都有涉足, 尤其在建筑智能化业务上有比较突出的业绩, 是全国首家获得“建筑智能化工程设计与施工一级资质”的企业。

2010年, 安泰科技成为省内第一家智能化企业, 获评全国智能建筑行业五十强, 是国家发改委、财政部备案节能服务公司, 参与了国家行业标准《教育建筑电气设计规范》、《商店建筑电气设计规范》、《金融建筑智能化技术规范》等多项行业及地方标准的制定。

该公司十余年来开拓进取, 务实发展,

以“绿色·数字·智能”为发展主题, 在市场上站稳了脚跟, 获得了较高知名度和美誉度, 创造了不俗的业绩, 走出了自己的道路。

其业务不仅遍及华夏, 还积极拓展海外市场, 将业务做出了国门, 扬名海外, 比如承建了莫桑比克总统府办公楼监控和门禁联网系统等。

控股: 文化和科技融合的全新典范

安泰科技此次加盟安徽出版集团, 有几个资本实力雄厚、业务能力较强的公司成为股东, 其中, 时代出版传媒股份有限公司、国元证券、安徽技术进出口公司等都是安徽省的上市公司和国内知名企业。

该公司新任董事长刘金宇表示, 经过两年多的工作, 通过PE投资、重组等合作

方式寻求投资与合作, 并委托券商、事务所、律师去做尽职调查, 经过全面细致考察后, 安徽出版集团慎重选择安泰, 说明该公司经得起考验。“安泰目前已经具备很多优势, 自身的业务、技术都具备了一定条件, 当然要上市还有更长的路要走, 可以说是任重道远。安泰科技所有同仁将一起努力

拼搏、奋力发展, 做到让客户满意、为供应商争取更多机会、让职工得到更多实惠。”

刘金宇说, 公司将秉承着安徽出版集团“想干事干成事”、“有激情在状态”的理念, 继续巩固扩大智能化业务, 发展提升节能、光伏业务, 开拓创新新型互联网、软件、数据库及科技咨询业务。

目标: 打造成集团第三家上市公司

记者了解到, 安徽出版集团入主安泰科技公司, 是“依托大文化, 抢占大市场, 实现大发展, 树立新形象”的重要举措, 将为安泰注入新的业务。除了现有建筑智能、建筑节能等业务以外, 他们还将进一步注入新的元素, 比如: 软件工程、互联网、内容资源等国家政策大力倡导的文化与科技结合的工程, 包括科技成果的转化运用、文化内容的运营等, 使得该企业既有强有力的技术支撑, 又有丰富的文化内

容。同时, 利用安徽出版集团的资金优势、管理优势, 把安泰科技打造成为出版集团旗下结合硬件、软件、文化几方面融合的全新业务运营和经营模式的企业, 既丰富了该集团的业态, 又将为反哺主业发展作出贡献。

此外, 其股东单位时代出版、国元证券、技术进出口等都将以自己强有力的力量进行业务支持。

安徽出版集团的改革和发展走在全国的前列, 目前已成为具有出版传媒(上市公司)、文化创意传媒、文化物产、内外贸流通、酒店旅游、投资管理和非银行金融业务(典当行)及参股银行、证券等九大板块的综合性大型国有文化企业集团。旗下时代出版传媒公司于2008年上市, 旗下华文国际经贸公司已完成了上市意见反馈, 安泰将成为该集团着力打造的第三家上市公司。 祁毅 记者 曾梅

晒幸福照片, 赢年货礼包 星报新年大礼今起派送

星报讯(记者 董艳芬) 一缕阳光, 可以温暖整个世界; 一个瞬间, 能够领悟幸福真谛。而这些生活中的幸福镜头可以帮你赢取新年里的一份大礼。即日起到2013年2月3日, 本报将推出“特别的年货送给特别的你——晒幸福, 赢年货大礼包”活动, 届时, 将有20名幸运读者分别获赠价值200元的新年大礼包。

作为第五届合肥年货展重头戏之一的“晒幸福, 赢年货大礼包”活动, 由合肥市人民政府、安徽省旅游局、安徽省商务厅主办, 合肥市旅游局、合肥市商务局、安徽中设国际会展有限公司承办, 市场星报媒体协办。从今天起, 读者在新浪微博上上传照片, 备注内容, 并同时@市场星报和@安徽中设国际会展有限公司, 即有机会获得第五届合肥年货展上价值200元的年货大礼包一份。参与活动照片形式不限, 可以是个人写真、情侣合影、全家福、婚纱照、朋友或同学合影等等, 要求内容健康、角度新颖、富有感染力和艺术性, 贴近“幸福”的主题。

据了解, 第五届合肥年货展将于2013年1月26日拉开帷幕。

新年首位骨髓捐献者入院

星报讯(杨婉莉 记者 李婉婷) “虽然我不知道自己捐献的造血干细胞要用到谁的身上, 但我相信这是一份特殊的情缘。”昨日, 我省新年首位骨髓造血干细胞捐献者张立在合肥入院, 几天后等其身体条件成熟, 就可以采集造血干细胞了。

张立来自马鞍山, 2009年成为中华骨髓库的志愿者。去年6月, 张立接到安徽省红十字会电话, 对方告诉他, 经中国造血干细胞捐献者资料库检索配对, 他与一名白血病患者配型完全相合。

张立说, 定在“爱你一生一世”(即2013年1月4日)这个特殊的日子入院采集造血干细胞, 让他坚信自己和那个尚不知姓名的白血病患者有一份特殊的情缘。“我觉得大爱比小爱更浪漫, 如果我的干细胞能让他看到希望的曙光, 我相信这缘分也会是一生一世。”

中央媒体看安徽 政府绘制项目“清单” 社会组织申请“接单”

据《法制日报》2012年12月31日头版报道 “虽然孩子不在身边, 但每天都有人免费帮我搞卫生、洗衣服, 这样的好日子以前是想都不敢想的。”当《法制日报》记者在安徽铜陵铜官山区爱国东村见到80岁的独居老人李建华时, 她家刚刚做了一次大扫除。

近年来, 铜陵以全省社会管理创新综合试点市为契机, 推出社区改革“铜陵模式”。为进一步丰富社区改革后的服务管理, 提升居民自治能力, 政府通过购买社会组织服务的形式, 填充和完善社区服务的方方面面。

“我们坚持把健全社区服务作为深化改革的重中之重, 将社会组织力量引入社区公共服务流程, 尝试以政府购买服务的形式, 进一步拓展社区社会化, 使居民真正得到实惠。”铜陵市委书记姚玉舟介绍说。

皖企总裁新春联谊, 等您前来现场“取经”

星报讯(记者 丁林) 过去的2012年, 安徽经济发展有哪些“关键词”? 经济发展中又有哪些关键性的转折点或事件? 这些, 下周您便可知晓。1月10日, 安徽省企业总裁新春联谊会将在合肥召开, 来自全省的300多名优秀企业总裁将汇聚一堂, 在回顾2012年经济热点和亮点的同时, 共谋企业发展。

这是一次高端人脉交流、资源共享、相互助力与合作共赢的盛会。为了更好地搭建我省企业界之间的交流平台, 由

《市场星报》联合主办的“新纪元 新希望—2013年安徽企业总裁新春联谊会”上, 来自我省政界、商界300余位特邀嘉宾, 将亲临现场参与盛会。

本次会议由安徽省企业家联合会、安徽国际徽商交流协会、安徽女企业家联合会、市场星报社共同举办。

安徽企业家联合会是由企业、企业家(雇主)和企业组织、经济理论界、科研院所的学者专家及新闻工作者联合组成的经济类社团组织, 是全省经济界规模和影

响力最大、联合企业最广泛的社团组织; 安徽省女企业家协会始建于1989年, 是经省民政厅登记, 具有社团法人资格的全省性社团组织, 是中国女企业家协会的团体会员和安徽省企业联合会、安徽省企业家联合会发起单位之一, 主管单位是安徽省妇女联合会, 目前协会汇聚了一批成功的女企业经营人才。

在当天的联谊会上, 您不仅可以结识优秀企业家, 同时也可以扩大您自身的知名度。大会合作热线: 0551-65223791。